СЛОВООБРАЗОВАНИЕ ИМЕН СУЩЕСТВИТЕЛЬНЫХ   6 КЛАСС 1 ЧЕТВЕРТЬ
	1 ВАРИАНТ
	2 ВАРИАНТ

	1) Найдите слово, образованное приставочным способом

	А) бумажный; б) безлистный; в) сверхмощный; г) разъехаться; д) безвкусный; е) презабавный
	А) бумажный; б) безаварийный; в) подыскать; г) преспокойно; д) домище; е) разбежался. 

	2) Найдите слово, образованное суффиксальным способом

	А) атомоходный; б) футболист; в) некогда;

 г) счастливый; д) двадцать; е) какой-либо.
	А) дружески; б) зеленеть; в) сверхскорость; 

г) разудалый; д) болотистый; е) кое-что.

	3) Найдите слово, образованное приставочно-суффиксальным способом.

	А) соавтор; б) подстаканник; в) солдатский;

 г) безрукавка; д) удвоить; е) дописать
	А) загородный; б) красота; в) прикаспийский; 

г) никто; д) застолбить; е) издалека.

	4) Это слово образовано способом сложения

	А) преподаватель; б) пешеход; в) испытатель 
Г) спецкор; д) ГАИ; е) переход
	А) комдив; б) юннат; в) переплыв; г) МГУ;
Д) бурелом; е) заготовитель.

	5) Это сущ. имеет два корня

	А) флейтой; б) иволга; в) дрозды-белобровки; 

д) времена; е) флота; ж) кораблекрушения; 

з) водопад; и) Андрейка; к) глазами; л) косогор; м) зелень; н) кустов; о) вода.
	А) зима; б) лес; в) стозвон; г) сосняк

д) лесозаготовки; е) снег; ж) земледельцы; 

з) поле; и) тракторы.

	6) В этом предложении есть сущ.,образованные путем сложения целых слов.

	А) У правой стены комнаты стоял диван-кровать.
Б) Детей отдали учиться в школу-интернат.

В) В зимнее время, когда над западными границами едва загорается утренняя заря, над Тихоокеанским побережьем уже вечер.

Г) Летчик-испытатель при выполнении задания рискует своей жизнью.
	а)Дизель-электроход, обслуживающий обычно паромную переправу, взял курс на север.

Б) Как назло, поблизости не было ни одного телефона-автомата.

В) Обедали мы чаще всего на фабрике-кухне.

Г) Поставив на ночь с полдесятка удочек под берегом лесного озера, я надел плащ и устало лег на моховой коврик отрухлевшего пня.

	7) В этом предложении есть сущ., образованное путем сложения основ или части основ с помощью соединительной гласной

	А) К лежебоке у реки притащил я две руки, по руке в бока приладил и поплыл по синей глади.
Б) Тяжелый ледокол с трудом проломал для катеров и моторок дорогу в крепком ледяном поле.

В) Весной все луга покрывала вода, и они превращались в сплошное море.

Г) Сенокос идет.
	А) – Конечно, - сказал сталевар, - металл я сам из руды добывал.

Б) Громко звенит за селом хоровод,

Там она, там она песни поет.

В) Октябрь – листопадник, грязник, зимник.

Г) Ветры  срывают с леса последние отрепья.


	8) В этом предложении имеется сложносокращенное слово

	А) Мне как профоргу приходится каждый месяц встречаться с членами цехкома.
Б) Дорогу на детскую площадку провели через парк.

В) Детсад сдали досрочно.

Г) Бригада Евгения Лапкина – одна из лучших на КамАЗе.
	А) Редколлегия «Программиста» наградила тебя билетом в цирк.
Б) Я попросила начальника Главсевморпути, чтобы он включил меня в состав экспедиции.

В) Экипаж корабля доставил трансформатор для Колымской ГЭС.

Г) В течение двух месяцев агрономы обследовали земли, на которых будут распаханы поля.
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